

PROFECUND Când vrei un bebe în curând

30 comprimate

supliment alimentar

Ingrediente

Amestec brevetat Profecund: extract (maltodextrină, dioxid de siliciu) din rădăcină de Maca (*Lepidium meyenii*), extract (maltodextrină, dioxid de siliciu) din fructe de Fructul-castității (*Vitex agnus-castus*) și Quatrefolic®/acid metiltetrahidrofolinic, sare de glucozamină (furnizând 400 μg de acid folic, reprezentând 200% VNR*) - 240,755 mg; celuloză microcristalină (*agent de încărcare și antiaglomerant*), amidon din porumb (*agent de încărcare*), povidonă (*agent de îngroșare*), talc și stearat de magneziu (*agenți antiaglomeranți*).

* - Valoare Nutrițională de Referință, conform Reg. UE 1169/2011

Acțiune

Echilibrul hormonal este esențial pentru fertilitatea feminină. Pentru ca sarcina să se poată instala este important ca femeia să aibă un ciclu menstrual și o ovulație regulată.

Fructul-castității (*Vitex agnus-castus*), este o plantă utilizată de peste 2500 ani, este răspândită în bazinul mediteranean și cultivată și în țara noastră în scop medicinal sau decorativ.

Profecund conține extract din fructe de *Vitex agnus-castus* care:

- contribuie la echilibrul hormonal feminin în timpul ciclului menstrual;
- este util în cazul manifestărilor neplăcute asociate menopauzei;
- asigură confortul înaintea și în timpul ciclului menstrual;
- ajută la menținerea unei bunăstări fiziologice în timpul ciclului menstrual.

Maca (*Lepidium meyenii*) este o plantă cultivată de mai bine de 2000 ani în regiunea centrală a Anzilor din Peru. Rădăcinile plantei conțin proteine, carbohidrați, acizi grași nesaturați și sunt folosite în mod tradițional drept afrodisiac natural.

Profecund conține extract din rădăcină de **Maca** (*Lepidium meyenii*) care:

- este o sursă de energie / susține performanța fizică și mentală / ajută la menținerea rezistenței, sentimentelor și vitalității optime
- ajută la menținerea activității și energiei sexuale în mod natural.

Folatul activ, forma biologic activă a acidului folic din **Quatrefolic®**, este necesar începând cu perioada de planificare a sarcinii.

Aportul de folat activ trebuie asigurat încă din momentul concepției, pentru a veni în întâmpinarea necesarului crescut de foliați.

Între zilele a 21-a și a 28-a de la concepție încep să se dezvolte la făt creierul și coloana vertebrală (tubul neural), aceasta fiind perioada în care tubul neural se închide.

Adeseori, viitoarea mamă nici măcar nu știe că este însărcinată, motiv pentru care acidul folic trebuie utilizat din timp. La nivelul organismului, acidul folic este metabolizat în forma sa biologic activă, și anume în foliați.

Quatrefolic® conține această formă naturală, făcându-l disponibil în mod direct la nivelul organismului și mai ușor de metabolizat decât acidul folic. Folatul contribuie la procesul de diviziune celulară și la creșterea țesutului matern în timpul sarcinii.

PROFECUND

Când vrei un
bebe în curând

30 comprimate

supliment alimentar

Mod de utilizare

1 comprimat pe zi timp de minim 3 luni (sau conform recomandării medicului specialist). Suplimentul poate fi început în orice zi a lunii, indiferent dacă sunteți sau nu la menstruație. Dacă uitați să luați comprimatul în una din zile, reîncepeți în ziua următoare, însă nu dublați doza.

ProFecund se utilizează și în perioada menstruației. Nu este nevoie să faceți pauze în timpul utilizării de **ProFecund**.

Suplimentul poate fi folosit în asociere cu alte tratamente pentru stimularea fertilității prescrise de către medicii specialiști.

ProFecund nu interacționează cu tratamentele pe bază de antibiotice. În aceste cazuri se continuă utilizarea de **ProFecund**.

Nu se recomandă consumul pe stomacul gol.

Contraindicații

Nu se recomandă utilizarea de către persoanele care suferă de boala Parkinson, de hipertiroidism, sau care prezintă tumori hormono-dependente, precum și de către persoanele care folosesc antipsihotice sau contraceptive orale combinate.

Nu se recomană utilizarea în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

Atenționări

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață să-

nătos și nu își propun să diagnosticheze, să prevină, să trateze sau să vindece nicio boală. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, în locuri ferite de umiditate și de lumina directă a soarelui. A se consuma, de preferință, înainte de data de expirare înscrisă pe ambalaj.

Forma de prezentare

Cutie cu trei blistere a câte 10 comprimate.
12 g (30 comprimate a câte 400 mg)

Supliment alimentar notificat la SNPMAPS
cu nr. AA 9011/2015

hyllan

produs de: **Fabiol SRL**, România
pentru: **Hyllan Pharma**

București, str. Turturelelor 11, etaj 2
tel. 021-425.5566 - www.hyllan.ro